

امریکہ نے روس میں آئی ٹی سروسز پر پابندی عائد کردی



واشنگٹن (یو این آئی) امریکہ نے روس میں آئی ٹی سروسز پر پابندی عائد کر دی۔

واشنگٹن (یو این آئی) امریکہ نے روس میں آئی ٹی سروسز پر پابندی عائد کر دی۔ امریکہ نے روس میں آئی ٹی سروسز پر پابندی عائد کر دی۔ امریکہ نے روس میں آئی ٹی سروسز پر پابندی عائد کر دی۔

غزہ جنگ بندی کیلئے حماس کی بعض تجاویز قابل قبول نہیں: امریکہ

غزہ (یو این آئی) حماس نے غزہ جنگ بندی کی تجویز کیلئے نئے خیالات پیش کرنے سے کیا انکار

غزہ (یو این آئی) حماس نے غزہ جنگ بندی کی تجویز کیلئے نئے خیالات پیش کرنے سے کیا انکار۔ امریکہ نے کہا ہے کہ غزہ میں جنگ بندی کے لیے نئے خیالات پیش کرنے سے غزہ جنگ بندی کی تجویز کے لیے نئے خیالات پیش کرنے سے کیا انکار۔

امریکی تجویز حماس اسرائیل تنازع کے خاتمے کا بہترین طریقہ ہے: قطر

دوحہ (ایچ این آئی) قطر کے وزیر خارجہ محمد بن عبدالموتی نے کہا ہے کہ امریکہ کی تجویز اسرائیل اور حماس کے درمیان تنازع کے خاتمے کا بہترین طریقہ ہے۔

دوحہ (ایچ این آئی) قطر کے وزیر خارجہ محمد بن عبدالموتی نے کہا ہے کہ امریکہ کی تجویز اسرائیل اور حماس کے درمیان تنازع کے خاتمے کا بہترین طریقہ ہے۔ قطر کے وزیر خارجہ محمد بن عبدالموتی نے کہا ہے کہ امریکہ کی تجویز اسرائیل اور حماس کے درمیان تنازع کے خاتمے کا بہترین طریقہ ہے۔

ایران اور قطر نے قانونی عدالتی تعاون کے معاہدے پر دستخط کیے

تہران (یو این آئی) ایران اور قطر نے قانونی عدالتی تعاون کے معاہدے پر دستخط کیے۔

تہران (یو این آئی) ایران اور قطر نے قانونی عدالتی تعاون کے معاہدے پر دستخط کیے۔ ایران اور قطر نے قانونی عدالتی تعاون کے معاہدے پر دستخط کیے۔

سوڈانی عازم جرجی برون مدینہ منورہ پہنچنے پر پرواز روک گئی

مسکہ مکرمہ (یو این آئی) سوڈان سے فریجیج کی ایک سوڈانی عازم جرجی برون مدینہ منورہ پہنچنے پر پرواز روک گئی۔

مسکہ مکرمہ (یو این آئی) سوڈان سے فریجیج کی ایک سوڈانی عازم جرجی برون مدینہ منورہ پہنچنے پر پرواز روک گئی۔ سوڈانی عازم جرجی برون مدینہ منورہ پہنچنے پر پرواز روک گئی۔

عراق میں آئل ریفرنڈم کی تیاریاں شروع ہو گئی

بغداد (یو این آئی) عراق میں آئل ریفرنڈم کی تیاریاں شروع ہو گئی۔

بغداد (یو این آئی) عراق میں آئل ریفرنڈم کی تیاریاں شروع ہو گئی۔ عراق میں آئل ریفرنڈم کی تیاریاں شروع ہو گئی۔

مختصر خبریں

سعودی عرب کے وزیر اعظم جی 7 سربراہی اجلاس میں نہیں کریں گے شرکت

ریاض (یو این آئی) سعودی عرب کے وزیر اعظم محمد بن سلمان بن عبدالموتی نے کہا ہے کہ وہ جی 7 سربراہی اجلاس میں نہیں کریں گے شرکت۔

افغانستان میں سڑک حادثے میں 11 افراد کی موت

کابل (یو این آئی) افغانستان میں سڑک حادثے میں 11 افراد کی موت ہو گئی۔

یو ایس نے 163 بنگلہ دیشی تارکین وطن کو مولک بھاریا کر دیا

واشنگٹن (یو این آئی) یو ایس نے 163 بنگلہ دیشی تارکین وطن کو مولک بھاریا کر دیا۔

واشنگٹن (یو این آئی) یو ایس نے 163 بنگلہ دیشی تارکین وطن کو مولک بھاریا کر دیا۔ یو ایس نے 163 بنگلہ دیشی تارکین وطن کو مولک بھاریا کر دیا۔

ایران نے فرانس میں شہری لوگوں کو روڈ اور ڈوبایا: میگزین

پیرس (یو این آئی) فرانس میں شہری لوگوں کو روڈ اور ڈوبایا: میگزین۔

بحیرہ احمر میں کارگو جہاز پر حملہ، عملہ لاپتہ

صحن یمن (یو این آئی) بحیرہ احمر میں کارگو جہاز پر حملہ، عملہ لاپتہ۔

صحن یمن (یو این آئی) بحیرہ احمر میں کارگو جہاز پر حملہ، عملہ لاپتہ۔ بحیرہ احمر میں کارگو جہاز پر حملہ، عملہ لاپتہ۔

ایلیون ملک نے کمپنی کی انٹرن کوٹھنی زیادتی کا نشانہ بنایا، امریکی جریدے میں انکشاف

واشنگٹن (یو این آئی) ایلیون ملک نے کمپنی کی انٹرن کوٹھنی زیادتی کا نشانہ بنایا، امریکی جریدے میں انکشاف۔

واشنگٹن (یو این آئی) ایلیون ملک نے کمپنی کی انٹرن کوٹھنی زیادتی کا نشانہ بنایا، امریکی جریدے میں انکشاف۔ ایلیون ملک نے کمپنی کی انٹرن کوٹھنی زیادتی کا نشانہ بنایا، امریکی جریدے میں انکشاف۔

فلسطینیوں کے معاملے میں اپنی بی بی سی پر مہلک گواہی دیا

ہوانا (یو این آئی) فلسطینیوں کے معاملے میں اپنی بی بی سی پر مہلک گواہی دیا۔

ہوانا (یو این آئی) فلسطینیوں کے معاملے میں اپنی بی بی سی پر مہلک گواہی دیا۔ فلسطینیوں کے معاملے میں اپنی بی بی سی پر مہلک گواہی دیا۔